

## 臺灣華語文學習中心-亞特蘭大中華文化學校揭牌儀式

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-04-15

亞特蘭大中華文化學校於4月15日(週六)在Duluth的德魯斯高中為2023年新成立的「臺灣華語文學習中心-亞特蘭大中華文化學校」舉辦揭牌儀式！中華文化學校的臺灣華語文學習中心，係亞特蘭大地區四所臺灣華語文學習中心之一，春季課程也於2023年3月順利開課。現場參加典禮的嘉賓包括駐亞特蘭大臺北經濟文化辦事處處長王翼龍、亞特蘭大華僑文教服務中心主任歐宏偉、德魯斯市議員Manfred Graeder，以及華人協會與僑界人士等約50人參加。

揭牌儀式當天有中華文化學校的學生表演舞獅和彈古箏，同時也展示了許多傳統文化相關的民俗技藝如臺灣扯鈴、象棋、國畫與書法等等，讓與會的外賓對於我國的傳統多元文化有更多的認識和體驗。

王翼龍處長表示除了祝賀臺灣華語文學習中心-亞特蘭大中華文化學校的成立，也期盼透過學習中心將華語文之美推廣至海外各地，深入主流社區。為了讓與會的來賓體驗臺灣的美食與文化，中華文化學校校長林香蘭更從臺灣帶回阿里山咖啡、臺灣鳳梨酥、當地特製的臺灣三明治、傳統臺式糕點以及臺灣有名的高山茶，讓現場所有賓客除了欣賞傳統表演之外也可以品嚐臺灣美食，讓此活動更加精采也更能深入當地主流社會。



中華文化學校表演舞獅

2026/2/3 上午 12:19:47

## 臺灣華語文學習中心-亞特蘭大中華文化學校揭牌儀式

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-04-15



臺灣華語文學習中心-亞特蘭大中華文化學校參加揭牌活動貴賓及全校師生



(左起)世華亞特蘭大分會暨校董事楊彥純、中華總會創辦人兼校董何智達、中華文化學校校長林香蘭、駐亞特蘭大辦事處處長王翼龍、中華文化學校校董劉湘濤、亞特蘭大文教中心主任歐宏偉及中華文化學校副校長夏忠菁等共同揭牌